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Notulen 
 
1. Opening 
 
Voorzitter opent de vergadering en wenst iedereen welkom.  
 
2. Kennismakingsronde 
 
Docenten en studenten stellen zich voor en vertellen over hun ervaringen van het afgelopen halfjaar.  
 
3. Mededelingen + ingekomen stukken 
 
Er zijn geen ingekomen stukken.  
 
Projectvergadering 
De projectvergaderingen vinden elk week plaats. Elke student neemt één keer de rol van notulist en 
voorzitter op zich. De notulen wordt kort na elke vergadering uitgewerkt, zodat iedereen deze tijdig 
kan lezen. De voorzitter stelt de agenda op en regelt op eigen initiatief koffie en thee voor de 
vergadering. Elk team moet bij deze vergadering aanwezig zijn.  
 
Het doel van de vergadering is om iedereen te informeren over zaken waarmee we bezig zijn en wat 
er leeft. Belangrijke punten worden doorgenomen. Samen nemen we beslissingen, zodat studenten 
betrokken raken bij de minor.  
 
Opdrachten 
Naast het project vinden er tussentijdse opdrachten plaats. Deze worden door de docenten 
voorgelegd aan de groep.  
 
Interesses 
Onderwerpen of gebieden waar je interesses liggen of waar je meer over wilt weten kun je melden. De 
minor biedt hier ruimte voor. Ook wanneer je iets niet weet of begrijpt kun je dit gewoon zeggen. 
Niemand is dom en niet iedereen heeft dezelfde ervaring.  
 
Afwezig 
Jeffry Visser is vanaf 3 maart vijf weken afwezig wegens een operatie.  
 
4. Notulen vorige vergadering  
 
Bij de agenda was de evaluatie van vorig jaar bijgevoegd. Met de vorige groep werd de minor 
geëvalueerd en positieve punten en leerpunten genoemd. De resultaten zijn verwerkt om als 
aandachtspunten mee te nemen voor dit jaar.  
 



5. Opzet minor HMD 
 
De lestijden op het rooster zijn de tijden wanneer het lokaal PE206 is gereserveerd. Alles zal tussen 
10.00 en 16.00 uur plaatsvinden, met uitzonderingen voorbehouden. De groep werd gevraagd om 
deze tijden vrij te houden en beschikbaar te zijn. Contactmomenten zijn verplicht, laat vooraf weten als 
je niet aanwezig kunt zijn.  
 
Tijdslijn 
De tijdslijn en oplevermomenten van de opdrachtgever liggen vast. Volgende week meer daarover.  
Op het rooster staan de courses Research, Concepting en Design. Door administratieve redenen is dit 
zo ingedeeld, maar in feite werken we eerst aan research, vervolgens aan het concept en tenslotte 
aan het design. ICT-studenten volgen op vrijdag de course Grafimedia. De CO-studenten volgen op 
maandag de course Mens Machine Interactie.  
 
Excursies 
Aan de studenten werd gevraagd tips voor leerzame en inspirerende uitjes, zoals een bezoek aan een 
museum of seminar. Mocht er tijdens de minor exposities of andere leuke bijeenkomsten worden 
georganiseerd, geef het door! Natuurlijk betaalbaar en het liefst  (indien mogelijk) op de dagen 
dinsdag, woensdag en donderdag.  
 
Teams 
Er zullen ongeveer vier teams – combinatie ICT en CO - worden samengesteld door de docenten. Zij 
zijn concurrenten tijdens het project. Halverwege of aan het einde van het semester kunnen de teams 
worden samengevoegd om zo het beste idee verder uit te werken.   
Bij tussentijdse opdrachten kunnen de groepjes worden geswitcht, zodat de mogelijkheid om met 
iedereen een keer samen te werken aanwezig is. Neem je rol in de groep serieus!  
Docenten zijn er als coach om sturing te geven. Elke dag is er minimaal één docent aanwezig (wordt 
vooraf gemeld) en ze zijn via de e-mail te bereiken.  
 
6. Toetsing 
 
Er vinden geen tentamens plaats maar er zal worden beoordeeld via presentaties en verslagen. De 
beoordeling vindt individueel en per groep plaats.  
 
Eindrapport 
Gedurende het project wordt aan een eindrapport gewerkt. Dit rapport zal aan de opdrachtgever 
worden gegeven. Aan de groep werd gevraagd voor ideeën omtrent de vormgeving en de inhoud (zie 
actielijst). Ook wordt bekeken hoe de planning wordt gemaakt. 
 
Elke week moeten de teams een reflectie bijhouden. Volgende week wordt er beslist via welk medium 
dit wordt gedaan. 
 
7. Communicatie 
 
In het plan van aanpak geven alle teams aan hoe de communicatie tijdens het project zal gaan 
verlopen. De communicatie tussen opdrachtgever en de teams wordt volgende week, tijdens de 
briefing, afgesproken. Deze vinden afgescheiden, per team, plaats.  
 
De docenten vroegen voor ideeën hoe er tijdens de minor moet worden gecommuniceerd. De website 
HMD, een forum, Google Docs en Google Wave werden genoemd als mogelijk medium. De website 
HMD (humanmediadesign.nl) werd aangegeven door alle deelnemers als vast mediumkanaal voor 
opdrachten, de agenda en andere mededelingen. De mogelijkheid voor een afgesloten gedeelte wordt 
op prijs gesteld voor concurrentiegevoelige informatie.  
 
Demo 
Volgende week zal er een demo plaats vinden over Google Docs en Google Wave (zie actielijst).  
 
 



 
8. Belangrijke Data  
 
In de bibliotheek te Vlissingen zal op dinsdag 9 februari om 10.00 uur de briefing plaats vinden. 
Wegens de voorjaarsvakantie is de debriefing vervroegd naar 18 februari om 13.00 uur (locatie wordt 
later bekend gemaakt).  
 
Andere contactmomenten worden in de agenda op de website gezet. Naast de briefing en debriefing 
vindt er een conceptpresentatie, ontwerppresentatie en eindpresentatie plaats.  
 
9. Rondvraag 
 
Er waren geen vragen.  
 
10. Sluiting 
 
De volgende projectvergadering vindt op woensdag 10 februari om 10.00 uur plaats in lokaal PE206. 
Joël Loos zal de vergadering als voorzitter leiden.  
 
11. Actielijst  
 
 

Nummer Datum Wie Wat Wanneer 
1 03-02-2010 Allen Brainstormsesssie + 

nemen van beslissing 
over vormgeving en 
inhoud eindrapport. 

10-02-2010 

2 03-02-2010 Ruth Demo over wat 
Google Docs is en wat 
de mogelijkheden zijn.  

10-02-2010 

3 03-02-2010 Katinka/Maaike Demo over wat 
Google Wave is en 

wat de mogelijkheden 
zijn.  

10-02-2010 

     
 


